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Somos una organización orgullosamente colombiana que promueve y gestiona estaciones de servicio de gas natural vehicular, transporte y venta de  combustible líquido en todo el país. Ofrecemos competitivas alternativas de inversión y participación  para inversionistas en todos los niveles. Nuestra red  de estaciones entrega en cada servicio una experiencia memorable.
Nuestro compromiso es ser una red de estaciones innovadora, abierta, centrada en el cliente y apoyada en el mejor recurso humano, tecnología de vanguardia y calidad en todos los componentes del abastecimiento de gas natural vehicular y combustible líquido a los usuarios finales.
Dar seguridad económica, presente y futura a nuestros inversionistas y socios, mediante un permanente y efectivo acompañamiento comercial y operativo y la aplicación de las mejores prácticas en la dirección y administración de los negocios.
Mantener el equilibrio entre el bienestar de nuestros empleados, la satisfacción de nuestros clientes, el bienestar de la comunidad y el retorno de la inversión a los accionistas.
En TOTAL GAS S.A., cumplimos las leyes colombianas, actuamos con ética y lealtad hacia nuestros competidores y contribuimos al bienestar y progreso de la comunidad, generando empleo y desarrollo para el país.
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